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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO 1 

COLEGIADO DE CURSO DO BACHARELADO EM 2 

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CENTRO 3 

MULTIDISCIPLINAR PAU DOS FERROS DA 4 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 5 

Aos vinte e quatro dias de outubro de dois mil e dezoito, às dez horas e zero minutos, na sala 09, 6 

localizada no Bloco de Professores do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da Universidade 7 

Federal Rural do Semi-Árido, deu-se início à Quarta Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 8 

Bacharelado em Ciência e Tecnologia, presidida pela professora Sanderlir Silva Dias. Estiveram 9 

presentes os representantes docentes Bruno Fontes de Sousa, Cecílio Martins de Sousa Neto e Josy 10 

Eliziane Torres Ramos. A pauta da reunião foi a seguinte: primeiro ponto. Apreciação e 11 

deliberação da ata da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado. Segundo ponto. Avaliações dos Processos 12 

de Quebra de Pré-requisitos dos discentes. Terceiro ponto. Informes sobre as matrículas nas turmas 13 

do semestre 2018.2. Quarto ponto. Outras ocorrências. A presidente da reunião, professora 14 

Sanderlir Silva Dias, apresentou as justificativas da representante discente titular Maria Renata 15 

Fernandes do Rego e do representante discente suplente Silas Fernandes Nascimento, que foram 16 

aprovadas por unanimidade. A professora Sanderlir Silva Dias, apresentou a pauta da reunião e 17 

colocou em discussão. A professora Josy Eliziane Torres Ramos solicitou a retirada do primeiro 18 

ponto por não ter ata para apreciação. A solicitação foi aprovada por unanimidade. O professor 19 

Cecílio Martins de Sousa Neto solicitou a inclusão de um ponto de pauta referente a Apreciação e 20 

deliberação sobre a criação de turma especial solicitada pelo discente ‘Yago Daniel Souto’ como 21 

segundo ponto de pauta. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Sem haver nenhuma proposta 22 

de alteração, a presidente da reunião, professora Sanderlir Silva Dias, colocou a pauta em votação e 23 

a mesma foi aprovada por unanimidade. A presidente da reunião, professora Sanderlir Silva Dias, 24 

iniciou a discussão do primeiro ponto. Todos os processos de Quebra de Pré-requisitos foram 25 

avaliados se atendiam as orientações da PROGRAD enviadas por mensagem eletrônica, onde era 26 

necessário o(a) solicitante estar como ‘formando’ no semestre vigente. Assim, foram aprovados por 27 

unanimidade todos os processos que obedeciam às orientações da PROGRAD. A professora 28 

Sanderlir Silva Dias, iniciou a discussão do segundo ponto. O professor Cecílio Martins de Sousa 29 

Neto juntamente com a professora Josy Eliziane Torres Ramos levantaram a discussão sobre a 30 

criação de turmas especiais e questionaram o motivo da solicitação ter sido realizada fora do prazo e 31 

de que não havia um documento formal especificando qual (ou quais) docente(s) assumiria(m) as 32 

disciplinas “Teoria Eletromagnética” e “Circuitos Eletrônicos”. O ponto foi colocado em apreciação 33 

e foi indeferido por unanimidade. A professora Sanderlir Silva Dias, iniciou a discussão do terceiro 34 

ponto.  A professora Josy Eliziane Torres Ramos comentou sobre os problemas relatados pelos 35 

discentes nas matrículas nas disciplinas do semestre 2018.2 como o choque nos horários. Ela também 36 

esclareceu que não havia choques de horários para os discentes regulares já que os horários foram 37 

montados com base na grade de disciplinas do Projeto Pedagógico do Curso (PPC). A professora 38 

Sanderlir Silva Dias, iniciou a discussão do quarto ponto. Não houve outras ocorrências. Concluída 39 

a pauta, a presidente da reunião, professora Sanderlir Silva Dias, agradeceu a presença de todos e a 40 

encerrou. E eu, Sanderlir Silva Dias, coordenadora do curso, lavrei a presente ata, que dato e assino, 41 

após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e os demais representantes do 42 

Colegiado do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia da UFERSA no Centro Multidisciplinar 43 

de Pau dos Ferros.  44 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 45 

Presidente: Sanderlir Silva Dias _____________________________________________________ 46 

Bruno Fontes de Sousa _____________________________________________________________ 47 
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Cecílio Martins de Sousa Neto _____________________________________________________ 48 

Josy Eliziane Torres Ramos _________________________________________________________ 49 

Pau dos Ferros-RN, Quarta-feira, vinte e quatro de outubro de dois mil e dezoito (24.10.2018). 50 


